

PRIMARIA COMUNEI FRÂNCEȘTI
JUDETUL VÂLCEA
Nr. 10171 din 29 septembrie 2023

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 29 septembrie 2023, cu ocazia întrunirii în sesiunță ordinară a Consiliului local al comunei Frâncești, județul Vâlcea.

În temeiul art.133, alin.(1), art. 134, alin. (1), lit.a), alin. (3) lit. "a" , alin (4) și ale alin (5) , cu privire la procedura de convocare a sesiunțelor consiliului local, Consiliul local al comunei Frâncești este convocat în sesiunța ordinară în data de 29 septembrie 2023, la sediul Primăriei Frâncești, ora 14,00.

La sesiunța de consiliu participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 în funcție.

Materialele de sesiunță au fost transmise domnilor consilieri prin e-mailurile puse la dispoziție, cât și în format letric, însușite de către domniile consilieri și avizate prin avizele prezentate, anexa la materialele de sesiunță înscrise pe ordinea de zi.

Presedinte de sesiunța conform HCL nr. 54/2023 este domnul Scurtu Gheorghe, care supune spre aprobare ordinea de zi a sesiunței, ordine ce cuprinde :

1.Aprobarea ordinii de zi a sesiunței din data de 29 septembrie 2023;

2.Aprobarea procesului verbal întocmit în sesiunța ordinară din data 31 august 2023.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Frâncești în Grupul de acțiune antibullying ce urmează să se constituie la Școala Gimnazială Frâncești, pentru anul școlar 2023-2024.

4.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Frâncești în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Frâncești, comuna Frâncești pentru anul școlar 2023 -2024.

5. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi reprezentanți din partea Consiliului Local al comunei Frâncești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Frâncești, pentru anul școlar 2023-2024.

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Frâncești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea comunei Sutești din cadrul Asociației și la încheierea Actului adițional la Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare

7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Frâncești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară

„APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la încheierea actului adițional la Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare

8. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare acordat Școlii Gimnaziale Frâncești asupra unor bunuri imobile (terenuri și construcții), modificarea anexei 1 la HCL Frâncești nr. 91 /31.10.2022

10. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilelor terenuri și construcții, aflate în domeniul public al comunei Frâncești, județul Vâlcea

Ordine de zi este votată în unanimitate.

Mai departe se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de consiliu încheiat în data de 31 august 2023. Neîntâlnindu-se discuții asupra procesului verbal este aprobat în unanimitate.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Frâncești în Grupul de acțiune antibullying ce urmează să se constituie la Școala Gimnazială Frâncești, pentru anul școlar 2023-2024.

Domnul consilier Cioboata Dumitru Flavius propune ca reprezentant al Consiliului local în Grupul ce urmează să se constituie la Școala Gimnazială Frâncești să fie desemnat domnul consilier Muja Leonod-Nicolae.

Nemaifind o altă propunere, domnul Muja Leonid Nicolae este votat în unanimitate.

Se prezintă Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Frâncești în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Frâncești, comuna Frâncești pentru anul școlar 2023 - 2024.

Domnul consilier Budihoi Sorin Mihai propune pe domnul consilier Perca Ion. Nemaifind o altă propunere, domnul Perca Ion este votat în unanimitate.

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea a doi reprezentanți din partea Consiliului Local al comunei Frâncești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Frâncești, pentru anul școlar 2023-2024.

Domnul consilier Scrociob Vasile Daniel propune pe domnul Ilinescu Grigore, iar domnul Cioboată Dumitru Flavius propune pe domnii Băluica Ion Catalin și Scrociob Vasile Daniel.

Supusa spre aprobare propunerea pentru domnul Scrociob Vasile Daniel, toată lumea este de acord.

Supusa spre aprobare propunerea pentru domnul Băluica Ion Catalin, toată lumea este de acord.

Fiind desemnați și aprobați cei doi, propunerea domnului Scrociob a picat.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Frâncești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu

privire la retragerea comunei Sutesti din cadrul Asociației și la încheierea Actului adițional la Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi ,, pentru,,

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Frâncești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la încheierea actului adițional la Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare.

Supus spre aprobare este votat cu un număr de 15 voturi,, pentru,,

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza comunei Frâncești. Supus spre aprobare este votat cu 15 voturi ,, pentru,,

Proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare acordat Scolii Gimnaziale Frâncești asupra unor bunuri imobile (terenuri și construcții), modificarea anexei 1 la HCL Frâncești nr. 91 /31.10.2022 . a fost inițiat ținându-se cont de prevederile Hotărârii Consiliului de administrație al școlii Gimnaziale Frâncești.

Din lipsa fondurilor necesare întreținerii și datorită faptului că în acele imobile – unități de învățământ nu se mai desfășoară activitate de peste 4 ani, unele 10 sau 15 ani, s-a dorit predarea acestora către UAT comuna Frâncești, în vederea schimbării destinației de folosință.

Supus spre aprobare proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 15 voturi ,, pentru,,

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației imobilelor terenuri și construcții, aflate în domeniul public al comunei Frâncești, județul Vâlcea.

Se schimbă destinația de folosință asupra unor imobile ce au avut destinația de unități de învățământ, dar care datorită faptului că nu au fost folosite de foarte mulți ani, au început să se degradeze, unele aflându-se într-o stare avansată de degradare.

Supus spre aprobare proiectul este votat în unanimitate.

Epuizându-se ordinea de zi domnul primar Daniel Florin Paraschiv face unele precizări cu privire la firma de salubritate . Datorită faptului că nu mai deține licența, contractul prin care a fost concesionat serviciul de salubritate a încetat. Totodată au încetat și contractele încheiate între firma și cetățenii localității.

La acest lucru a dus și faptul că numărul membrilor înscrși în contractele de salubritate încheiate între SC VIO SERVICE și cetățenii localității a fost foarte mic, 1 sau 2 membri din gospodărie. Cantitatea de deșuri rezultată și ridicată din comuna Frâncești fiind foarte mare, iar sumele încasate fiind foarte mici, mulți dintre cei care dețin contract nu și-au achitat datoriile.

S-au purtat discuții cu firma de salubritate, pentru întocmirea unei Fișe de fundamentare, unde vor veni cu o ofertă / persoană, dar acest lucru nu s-a prezentat până la această dată.

În următoarele luni ADI Salubritate dorește implementarea SMID-ului, se așteaptă ca stația de la Roiești să funcționeze, dar de moment se caută alte soluții pentru ridicarea gunoierului de pe raza localității.

Nemafiind discutii asupra proiectelor inscrise pe ordinea de zi domnul presedinte de sedinta declara sedinta de consiliu inchisa, multumind pentru participare domnilor consilieri.

Francesti: 29.09.2023

Presedinte de sedinta,
SCURTU GHEORGHE

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general uat Frâncesti,
Lazar Elena Gabriela